
 

 Whistler Creekside (CAN), 27.02.2010. 
ZOI Vancouver, slalom (skijaši):  
IVICA NACILJAO JOŠ JEDNO SREBRO! 
 
Na XXI. Zimskim olimpijskim igrama u Vancouveru, u 86 različitih disciplina medalje su osvajali sportaši iz 
26 država, a među njima su bili i hrvatski. 
S tri medalje, dvjema srebrnim Ivice Kostelića (superkombinacija i slalom) i jednom brončanom Jakova 
Faka (10 km sprint) Hrvatska dijeli 21. mjesto sa Slovenijom. 
Najuspješnija nacija je domaćin Kanada koja je natjecanje završila s 14 zlatnih, sedam srebrnih i pet 
brončanih medalja. U tih 14 zlatnih medalja je i ona u hokeju na ledu za muškarce, što je posebno važno 
domaćinima. 
Drugo mjesto zauzela je reprezentacija Njemačke s deset zlatnih, 13 srebrnih i sedam brončanih 
medalja. Sportaši i sportašice iz SAD-a, iako su osvojili najviše medalja, njih 37, treći su na ljestvici s 
devet zlata uz 15 srebra i 13 bronci. 
(Hrt.hr) 
 
IVICA NACILJAO JOŠ JEDNO SREBRO!  
Ivica Kostelić na današnjem je olimpijskom slalomu uzeo svoju drugu srebrnu medalju na ZOI u 
Vancouveru, i svoju prvu slalomsku olimpijsku medalju! 
 
Nakon što je na ZOI u Salt Lake Cityju 2002. godine odustajanjem potkraj staze u 2. vožnji izgubio 
medalju, na ZOI u Torinu 2006. osvojio konačno šesto mjesto, Ivica Kostelić na ZOI u Vancouveru uzeo je 
napokon svoju prvu olimpijsku slalomsku medalju, i to onu srebrnog sjaja.  
 
16 stotinki sekunde Ivica je zbrojeno zaostao u konačnici za novim olimpijskim slalomskim pobjednikom, 
Giulianom Razzolijem iz Italije. Razzolijem koji je zlatnu slalomsku medalju osigurao briljantnom prvom 
slalomskom vožnjom. I prednost ipak tijesno uspio zadržati u drugoj vožnji. Dok je pak najboljom drugom 
slalomskom vožnjom olimpijsku slalomsku broncu osigurao Andre Myhrer iz Švedske.  
 
Jednostavno nevjerojatno, ali istinito - Austrija je u muškom alpskom skijanju na ZOI u Vancouveru 
ostala bez ijedne jedine olimpijske medalje. I danas, kada se medalja činila sigurnom, u disciplini u kojoj 
Austrijanci imaju četiri skijaša među prvih sedam startera utrke, Benjamin Raich u konačnici je ostao 
"samo" četvrti. Dok je Marcel Hirscher utrku završio tik do Benjamina Raicha, na petom mjestu.  
 
Ivica Kostelić do slalomskog je srebra stigao četvrtim vremenom prve, i trećim vremenom druge 
slalomske vožnje. Dok je Razzoliju i sedmo vrijeme druge vožnje bilo dostatno za olimpijsko zlato. Andre 
Myhrer do olimpijske je slalomske bronce došao nakon desetog mjesta prve vožnje.  
 
Obitelj Kostelić današnjom je medaljom osigurala svoju devetu olimpijsku medalju, uz četiri olimpijska 
zlata Janice Kostelić i pet olimpijskih srebara Janice i Ivice Kostelića.  
 
Natko Zrnčić-Dim svoj je današnji slalomski nastup završio na 19. mjestu (+ 2.67 sek. u odnosu na 



pobjednika utrke). Danko Marinelli u konačnici je nastup okončao na 32. mjestu (+ 8.01 sek.). Dok je 
Dalibor Šamšal ubilježio odustajanje još u prvoj slalomskoj vožnji.  
 
 
 
 


